

**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat**



2/46-8/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**a képviselő-testület
2017. július 4-én 16.00 órakor kezdődő
rendkívüli, nyilvános üléséről**

Helye:

XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai utca 1-3.) Díszterem

Meghívottak:

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák -, óvodák -, gazdasági társaságok -, egyéb XV. kerületi intézmények -, alapítványok -, egyházak -, nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak:

A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testület ülését nagy számban megtisztelték jelenlétükkel a kerület lakosai a mellékelt jelenléti ívek alapján.

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Enhoffer Vivien és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.

Hajdu László polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 fő részvételével határozatképes, az ülést megnyitja. A meghívó alapján három napirend tárgyalására kerül sor. A napirendi javaslat elfogadása előtt protokolláris hozzászólások következnek. Elsőként Tóth Imre képviselőnek ad szót.

Tóth Imre képviselő: Az elmúlt hetek kialakult eseményeire reagálva a kerületi MSZP elnökével egyeztetett álláspontjukról kívánja tájékoztatni a megjelenteket. Az MSZP elhatárolódik a Fidesztől és a Jobbiktól, illetve minden olyan kezdeményezéstől, amely korrupciógyanús, ami nem a nyilvánosság előtt történik, vagy a demokráciát sérti. Erre kéri a kerületi szervezet a képviselőit is. Az elmúlt időszakban és a jövőben is a kerület érdekében kell dolgozniuk. Az MSZP, a Fidesz és a Jobbik politikai ellenfele. Céljuk, hogy 2018-ban az országgyűlési és 2019-ben a helyhatósági választásokon is legyőzzék a Fideszt, hogy

megszűnjön Magyarországon a korrupció és visszaállítsák a demokratikus jogállamot. Kéri a választóik bizalmát és támogatását, az elkövetkezendő időszakban való segítségüket.

Hajdu László polgármester: Megadja a szót protokolláris hozzászólásra Németh Angéla alpolgármesternek.

Németh Angéla alpolgármester: Az egész ország hangos a XV. kerületi Gazdasági és Működtetési Központ közbeszerzésétől. Ezért is fontos, hogy protokolláris hozzászólás keretein belül beszéljen a kerületi óvodákról. Alpolgármesterként évek óta több pénzt fordítana az óvodák, bölcsődék felújítására, ha már az iskolákat elvette az állam. Szívesebben költene felújításokra, mintsem a Fidesz kormány által nem támogatott álmok tervezésére, amelyek csak a pénzt viszik. Fontos, hogy saját létesítményre költse a pénzt. Megdöbbenve hallotta, hogy László Tamás odaígérte a több mint 100 millió Ft-ért felújítandó Páskom parki óvodát ingyenesen a katolikus egyháznak. Támogatja a jól működő egyházi oktatási intézményeket, de annyi pénze nincs a kerületnek, hogy számukra bármit is felújítsanak. dr. Pintér Gábor alpolgármesterhez intézett képviselői kérdésben a kétely nem oszlott el, mert a maga nevében tagadott, de László Tamás ígéretét tekintve kitérő választ adott. Ehhez nem kívánnak asszisztálni, a felújított óvodát működtetni kell, és minél jobb óvodákat szeretnének biztosítani a kerületi kisgyermek számára.

Hajdu László polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Mécs Imrét, a kerület volt országgyűlési képviselőjét. 1990-1994 között egyéni képviselője volt a kerületnek, akkor országgyűlési képviselőként rendszeresen látogatta a testületi üléseket.

Mécs Imre: Megköszöni a kedves köszöntést.

Hajdu László polgármester: A teremben jelen lévő érdeklődők nagy számára való tekintettel és az elmúlt hetekben történt kerületi események miatt - az SZMSZ 48. § (1) bekezdésében foglaltaknak eleget téve - tájékoztató hozzászólást tesz:

2014-ben az októberi választás után a XV. kerületben a szavazók akarata úgy érvényesült, hogy polgármesterként megválasztották, a képviselő-testület tagjait illetően viszont megoszlottak a voksok. A polgármester mögött lévő támogatók kevesebben vannak, ezért politikai megállapodás megkötésére kényszerültek 2014. december 17-én. Ezen megállapodás szerint működtették eddig a kerületet. Ez azt jelenti, hogy rengeteg egyeztetéssel a megállapodás minden pontja meghatározásra került. A megállapodás értelmében két Fideszes alpolgármester segíti munkáját, és Németh Angéla alpolgármester, aki a RÁTE képviseletében segít. A törvényben foglaltaknak megfelelően dr. Lamperth Mónika jegyzőként segíti a polgármester munkáját, illetve vezeti a Polgármesteri Hivatalt. A politikai megállapodásnak megfelelően, zavar nélkül, rengeteg egyeztetéssel dolgoztak. A 2015-ben lebonyolított közétkeztetési közbeszerzést kivéve komolyabb vita nem volt az együttműködésben. A képviselő-testületi ülések hosszadalmasak, mert minden egyes forint sorsát részletesen megvitatja a képviselő-testület. A jelenlegi vitát újból egy közbeszerzési eljárás idézte elő. A választás közelsége is jelentheti, hogy pillanatnyilag ez a közbeszerzés erősebb hangsúlyt kapott. Július 6-án ülésezett a képviselő-testület, melyet néhány esemény megelőzött és a mai napig befolyásol. A képviselő-testület által létrehozott Gazdasági és Működtetési Központ feladata a bölcsődék, óvodák, szociális ellátó rendszerek üzemeltetése, pénzügyi kezelése, adminisztrációja. Itt bonyolódnak a közbeszerzési eljárások is, mint pl. az óvoda-, bölcsőde felújítás, a szociális intézmény bővítése stb. A GMK-t főigazgató vezeti, aki az apparátusával a teljes intézményrendszert kiszolgálja. Az elmúlt évben előrehozott döntést kérelmezett a GMK annak érdekében, hogy haladjon a közbeszerzés, az óvoda felújítások és a

bölcsődei munkálatok előbb kezdődjenek meg. Ezt a képviselő-testület megszavazta, és december közepén a GMK felhatalmazásra került, egyben kötelezettségvállalási jogosítványt kaptak arra – fedezet biztosítása mellett –, hogy lebonyolítsák a két óvoda és egy bölcsőde teljes körű felújítását és külső hőszigetelését. Eltelt pár hónap és május 29-én a főigazgató asszony (akit januárban választott meg a képviselő-testület) jelezte, hogy nem tudják a közbeszerzést lebonyolítani, mert kb. 77 millió Ft hiányzik ahhoz, amit a februári árajánlatok alapján korábban meg tudtak volna valósítani. A főigazgató asszonytól magyarázatot várt arra, hogy mi indokolja az összeg jelentős túllépését. Az igazgató asszony – eltérve a testületi döntésben foglaltaktól – jelezte, hogy értéknövelő felújításról van szó, a 77 millió Ft-os többletköltségre szükség van, mert ennél olcsóbban nem vállalják el a felújítást. Mindkét óvoda és a bölcsőde esetében is kettéválasztották a külső és belső munkálatokat, mely alapján csak a belső munkák elvégzésére elegendő a megítélt forrás. A februárban bekért árajánlatok alapján a meghatározott összeg bőven elégnék bizonyult. A főigazgató asszony által ismertetett indokokat nem fogadta el, hiába magyarázta, miért kell eltérni a képviselő-testület döntésében foglaltaktól. A Fidesz úgy véli, a polgármester tért el a képviselő-testületi határozatban foglaltaktól, ezért vizsgálatot kell ellene indítani. Először belső, később külső viták alakultak ki, amelyek már a médiában is megjelentek. Több hiteles és nem hiteles információ is nyilvánosságra került. Polgármesterként pontosan tudja miről van szó, milyen megoldásra van szükség. Tájékoztatást azért kíván tartani, mert a sajtóban megjelent a belső vita tartalma, elsősorban az, hogy jelentős túlárazásról van szó. A túlárazást számon kérte a GMK-n, melynek eredménye az lett, hogy a kivitelezőt kezdték el védeni és nem az önkormányzat pénzét és döntését. Azt mondták, a 77 millió forintot ki kell fizetni, mert árfelhajtó hatása van a béremeléseknek, a jó szakmunkások külföldön vannak. Megkérdezte, ki védi az Önkormányzatot, illetve annak vagyonát. Sajnálatos módon a vita a nyilvánosság előtt zajlott és ezen körülmények után került sor a június 6-ai testületi ülésre, ahol komoly vita alakult ki ebben a témában. Sajnos most is csak az üres sorok láthatóak, nincs jelen a testületi ülésen a két alpolgármester, illetve a Fidesz frakció tagjai. Dr. Pintér Gábor alpolgármester módosító indítványt nyújtott be, melynek tartalmát – a politikai megállapodásban foglaltaktól eltérően – nem egyeztettek és feltüntetésre került a 77 millió Ft-os többlet. A képviselő-testület többsége június 6-án megszavazta a 77 millió Ft-os többletkiadást. Ennek végrehajtása nem úgy történt, ahogy a határozatot megszavazók végiggondolták. Ezért tartják néhányan a polgármestert bűnösnek és akarnak ellene eljárást indítani. Polgármesterként azt szeretné, ha új közbeszerzési eljárás kerülne kiírásra. Természetesen többféle indokkal megmagyarázzák, hogy az miért nem jó megoldás (a polgármester nem tesz intézkedéseket, nem indulhat el így el szeptemberben az óvodai, bölcsődei foglalkozás stb.). Véleménye szerint az önkormányzati érdekekkel ellentétes döntés született. Ismerteti eddig milyen intézkedéseket tett. A túlárazásokra hivatkozva a határozatot nem szavazta meg. A testületi ülés előtt a bizottságok elé terjesztette a kérdést, de sajnálatos módon a bizottságok többsége is megszavazta a többletköltség biztosítását. A testületi döntés meghozatala után a Közbeszerzési Hatósághoz fordultak, melynek eredményét várják. A Versenyhivatalt szintén megkeresték, a választ ebben az esetben is várják. A Fővárosi Kormányhivatalnak szintén megküldték a döntést, a testületi ülésről készült jegyzőkönyvet, illetve a vonatkozó törvényességi észrevételt. A június 6-ai ülésen a kialakult vita következtében az ülést fel kellett függesztenie, mert határozatképtelenné vált a testület. Az ülés folytatására június 14-én került sor. A GMK főigazgatója az ügyben keletkezett összes törvényességi észrevételt megkapta. További intézkedései a munkáltatói jogkörben való eljárásra fognak vonatkozni. Országos hírnévre tett szert a kerület az ügy kapcsán. Nem a saját pénzüket osztogatják, hanem a közbizonyt kell felhasználniuk, ezért át kell gondolni, hogy azt miként teszik.

Véleménye szerint nem jelentene zavart, ha a közbeszerzés megismétlésre kerülne. Nem meghívásos, hanem nyilvános pályázatot kell meghirdetni az eredeti összeggel. Erről kellene ma a képviselő-testületnek döntést hoznia. A bölcsőde- és óvodák felújítása megítélésük és a műszaki értékelések szerint is, még ebben az évben befejezhető lehet az eredetileg tervezett összeg felhasználásával. Csak a törvényes megoldásnak a híve. Tájékoztatását három „költői” kérdéssel szeretné zárni: Létezik még a politikai megállapodás, amely alapján működtetik a kerületet? A Magyar Hírlapban és a Magyar Idők c. újságban megjelent cikkek alapján a Fidesz felmondta a politikai megállapodást. Erről személyesen nem szerzett tudomást. A XV. kerületben megválasztott képviselő csak abban lehet érdekelt, hogy a választókat öt évig szolgálja. Mi lesz a XV. kerületi szavazókkal? Lesz-e és érvényes lesz-e a jövőbeni politikai megállapodás? Tájékoztatójának célja, az volt, hogy a kialakult helyzetről tájékoztassa a kerületi lakosságot, az ülésen jelen lévőket. Az ülés folytatásaként – az SZMSZ 48. § (2) bekezdése alapján – a képviselőknek egy percben lehetőségük van reagálni az elhangzottakra. Elsőként megadja a szót Móricz Eszter képviselőnek.

Móricz Eszter képviselő: Az elmúlt napok történéseire reflektálva szeretné egyértelműsíteni és határozottan kijelenteni, hogy szocialista képviselőként sem neki, sem a helyi MSZP szervezetnek nincs és soha nem is volt politikai megállapodása vagy együttműködése a Fidesszel. Határozottan visszautasít minden olyan feltételezést, sajtóban megjelent állítást és találgatás, mely szerint a Fidesszel bármilyen háttéralkut vagy megállapodást kötött, vagy kötöttek volna. Visszautasítja a sajtóban megjelent nemtelen vádakot és támadásokat, amelyeket politikai célzatúnak tart. Kijelenti, hogy a testületi javaslat benyújtásához, nem adta egyetértését. Az elmúlt három év is bizonyítja, hogy a korrupciók feltárásáért és megszüntetéséért küzd a kerületben. Tisztán látható, hogy igazából nem a polgármester személye a kérdés, hanem annak lehetnek a szemtanúi, hogy Gyurcsány Ferenc egykori belügyminisztere megkezdte a terep előkészítését ahhoz, hogy egykori főnöke Budapest 12. számú választókerületének jelöltje lehessen 2018-ban. Sem Lamperth Mónika egy újabb, a háttérből irányított politikai játszmájában, sem pedig a Fidesz – DK csatározásában, semmilyen formában nem kíván részt venni, még a mai napon sem. Megköszöni a mai napi munkát, és távozik az ülésteremből.

Hajdu László polgármester: Bejelenti, hogy Móricz Eszter képviselő távozásával a képviselő-testület 10 fő jelenlétével határozatképtelenné vált. Az SZMSZ-ben foglaltak szerint 30 perc szünetet rendel el annak reményében, hogy újabb képviselő érkezik, és így a képviselő-testület tovább folytathatja munkáját.

- szünet -

Németh Angéla alpolgármester: Bejelenti, hogy a képviselő-testület továbbra is határozatképtelen. Megköszöni a jelenlévők részvételét és szeretettel várnak minden érdeklődőt és érintettet a képviselő-testület következő ülésére, melyet a polgármester 2017. július 12. szerda 17⁰⁰ órára hív össze.

K.m.f.


dr. Lamperth Mónika
jegyző




Hajdu László
polgármester



f.